SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

TRUSSHEAD SCREW TX20 FORWOOD CONSTRUCTIONS

“TRESPA” SCHROEF MET T-DRIVE
VIS DE FACADE TRESPA TX20

FASSADENSCHRAUBE “TRESPA” MIT INNENVIELZAHN TX20

A4

INOX .

pgb - HPL

material : Stainless steel A4
type : T-drive TX20

surface : after RAL colour

materiaal : Roestvast staal A4
type : T-drive TX20

oppervlak: volgens RAL kleur

matiére : Inox A4
type : T-drive TX20

surface : selon couleur RAL

Werkstoff : Edelstahl A4
Typ : T-drive TX20

Oberflache : nach RAL Farbe

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

dxl ART. CODE EAN BOX EN NL FR DE RAL colour
4,8x25 TRESPOA00025070163 5410439425667 100 Anthracite grey Antracietgrijs Gris anthracite Anthrazitgrau 7016
4,8x25 TRESPOA00025090013 5410439309813 100 Cream Crémewit Blanc creme Cremeweiss 9001
4,825 TRESPOA00025090033 5410439309820 100 Signal white Signaalwit Blanc de sécurité Signalweiss 9003
4,8x25 TRESPOA00025090053 5410439329842 100 Jet black Gitzwart Noir foncé Tiefschwarz 9005
48x25 TRESPOA00025090103 5410439242943 100 Pure white Zuiver wit Blanc pur Reinweiss 9010
4,8x32 TRESPOA00032070163 5410439425674 100 Anthracite grey Antracietgrijs Gris anthracite Anthrazitgrau 7016
48x32 TRESPOA00032090013 5410439375719 100 Cream Crémewit Blanc creme Cremeweiss 9001
4,8x32 TRESPOA00032090053 5410439375726 100 Jet black Gitzwart Noir foncé Tiefschwarz 9005
4,8x32 TRESP0A00032090103 5410439375733 100 Pure white Zuiver wit Blanc pur Reinweiss 9010
4,8x38 TRESPOA00038010153 5410439436397 100 Light ivory licht ivoorkleurig Ivoire clair Hellelfenbein 1015
4.8x38 TRESPOA00038010193 5410439324441 100 Grey beige Grijsbeige Beige gris Graubeige 1019
4,8x38 TRESPOA00038010323 5410439347792 100 Broom yellow Bremgeel Jaune genét Ginstergelb 1032
4,8x38 TRESPOA00038030043 5410439347853 100 Purple red Purperrood Rouge pourpre Purperrot 3004
4,8x38 TRESPOA00038030053 5410439347860 100 Wine red Wijnrood Rouge vin Weinrot 3005
4,8x38 TRESPOA00038030113 5410439324427 100 Brown red bruinrood Rouge brun Braunrot 3011
4,8x38 TRESPOA00038050033 5410439642415 100 Sapphire blue Saffierblauw Bleu saphir Saphirblau 5003
4,8x38 TRESPOA00038050113 5410439375771 100 Steel blue Staalblauw Bleu acier Stahlblau 5011
4,8x38 TRESPOA00038060053 5410439375788 100 Moss green Mosgroen Vert mousse Moosgriin 6005
4,8x38 TRESPOA00038060093 5410439375795 100 Fir green Dennengroen Vert sapin Tannengriin 6009
4,8x38 TRESPOA00038060113 5410439324373 100 Reseda green Resedagroen Vert réséda Resedagriin 6011
4,8x38 TRESPOA00038060133 5410439347877 100 Reed green Rietgroen Vert jonc Schilfgriin 6013
4,8x38 TRESPOA00038070013 5410439347884 100 Silver grey Zilvergrijs Gris argent Silbergrau 7001
4,8x38 TRESPOA00038070063 5410439324465 100 Beige grey Beigegrijs Gris beige Beigegrau 7006
4,8x38 TRESPOA00038070113 5410439432566 100 Iron grey ljizergrijs Gris fer Eisengrau 7011
4,8x38 TRESPOA00038070153 5410439298209 100 Slate grey Leigrijs Gris ardoise Schiefergrau 7015
4,8x38 TRESPOA00038070163 5410439428804 100 Anthracite grey Antracietgrijs Gris anthracite Anthrazitgrau 7016
4,8x38 TRESPOA00038070243 5410439324380 100 Graphite grey Grafietgrijs Gris graphite Graphitgrau 7024
4,8x38 TRESPOA00038070303 5410439311595 100 Stone grey Steengrijs Gris pierre Steingrau 7030
4,8x38 TRESPOA00038070323 5410439347891 100 Pebble grey Kiezelgrijs Gris silex Kieselgrau 7032
4,8x38 TRESPOA00038070353 5410439347952 100 Light grey Lichtgrijs Gris clair Lichtgrau 7035
4,8x38 TRESPOA00038070363 5410439347969 100 Platinum grey Platinagrijs Gris platine Platingrau 7036
4,8x38 TRESPOA00038070403 5410439347976 100 Window grey Venstergrijs Gris fenétre Fenstergrau 7040

pab



A4

INOX .

-

material : Stainless steel A4
type : T-drive TX20

surface : after RAL colour

materiaal : Roestvast staal A4
type : T-drive TX20

oppervlak: volgens RAL kleur

matiére : Inox A4
type : T-drive TX20

surface : selon couleur RAL

Werkstoff : Edelstahl A4
Typ : T-drive TX20

Oberflache : nach RAL Farbe

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

dxl ART. CODE EAN BOX EN NL FR DE RAL colour
4,8x38 TRESPOA00038070423 5410439347983 100 Traffic grey A Verkeersgrijs A Gris signalisation A Verkehrsgrau A 7042
4,8x38 TRESPOA00038070453 5410439380263 100 Telegrey 1 Telegrijs 1 Telegris 1 Telegrau 1 7045
4,8x38 TRESPOA00038070473 5410439495875 100 Telegrey 4 Telegrijs 4 Telegris 4 Telegrau 4 7047
4,8x38 TRESPOA00038080023 5410439311588 100 Signal brown Signaalbruin Brun de sécurité Signalbraun 8002
4,8x38 TRESPOA00038080043 5410439428354 100 Copper brown Koperbruin Brun cuivré Kupferbraun 8004
4,8x38 TRESPOA00038080113 5410439343336 100 Nut brown Notenbruin Brun noisette Nussbraun 8011
4,8x38 TRESPOA00038080123 5410439347990 100 Red brown Roodbruin Brun rouge Rotbraun 8012
4,8x38 TRESPOA00038080143 5410439348003 100 Sepia brown Sepiabruin Brun sépia Sepiabraun 8014
4,8x38 TRESPOA00038080173 5410439348010 100 Chocolate brown Chocoladebruin Brun chocolat Schokoladenbraun 8017
4,8x38 TRESPOA00038080193 5410439324397 100 Grey brown Grijsbruin Brun gris Graubraun 8019
4,8x38 TRESP0OA00038080223 5410439348027 100 Black brown Zwartbruin Brun noir Schwarzbraun 8022
4,8x38 TRESP0OA00038090013 5410439243070 100 Cream Cremewit Blanc créeme Cremeweiss 9001
4,8x38 TRESPOA00038090023 5410439324458 100 Grey white Grijswit Blanc gris Grauweiss 9002
4,8x38 TRESPOA00038090033 5410439348034 100 Signal white Signaalwit Blanc de sécurité Signalweiss 9003
4,8x38 TRESPOA00038090043 5410439324403 100 Signal black Signaalzwart Noir de sécurité Signalschwarz 9004
4,8x38 TRESPOA00038090053 5410439375801 100 Jet black Gitzwart Noir foncé Tiefschwarz 9005
4,8x38 TRESPOA00038090063 5410439348041 100 White aluminium Blank aluminium Aluminium blanc Weissaluminium 9006
4,8x38 TRESPOA00038090103 5410439224390 100 Pure white Zuiver wit Blanc pur Reinweiss 9010
4,8x38 TRESPOA00038090113 5410439348096 100 Graphite black Grafietzwart Noir graphite Graphitschwarz 9011
4,8x38 TRESPOA00038090163 5410439324410 100 Traffic white Verkeerswit Blanc signalisation Verkehrsweiss 9016
4,8x38 TRESPOA00038090173 5410439324434 100 Traffic black Verkeerszwart Noir signalisation Verkehrsschwarz 9017
4,8x38 TRESPOA00038090183 5410439375818 100 Papyrus white Papyruswit Blanc papyrus Papyrusweiss 9018
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TRUSSHEAD SCREW TX20 FORWOOD CONSTRUCTIONS
“TRESPA” SCHROEF MET T-DRIVE
VIS DE FACADE TRESPA TX20

FASSADENSCHRAUBE “TRESPA” MIT INNENVIELZAHN TX20

pgb - HPL

material : Stainless steel A4

type : T-drive TX20

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A4
type : T-drive TX20

oppervlak: blank

matiére : Inox A4

type : T-drive TX20

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A4
Typ : T-drive TX20

Oberflache : roh

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

dxl ART. CODE EAN BOX
48x25 TRESPOA00004800253 5410439337533 100
4,8x32 TRESPOA00004800323 5410439337540 100
4,8x38 TRESPOA00004800383 5410439337557 100

pab



